



合肥市繁华社区居民 送锦旗感恩社区服务

星报讯(范雯佳 许梦颖 记者 沈娟娟)12月17日下午,合肥市包河区骆岗街道繁华社区居民杨珍玲带着两个可爱的宝宝来到社区,将一面绣有“心系百姓送温暖、真心为民好公仆”的锦旗送到党委书记刘咸超手中,感谢社区一直以来对他们家的关心和照顾。

杨珍玲是繁华社区盛景融城小区的居民,2014年大宝查心怡被诊断为脑瘫,自此夫妻俩带着宝宝常年奔波于全国各大医院和康复中心,漫长的康复治疗过程以及各项费用给这个普通的家庭带来巨大的经济压力,然而康复效果并不如意。

繁华社区卫计办了解情况后,积极从各方面给予帮助,并持续密切关注宝宝的治疗情况和家庭成员心理情况,叮嘱她有困难随时寻求社区帮助。

2016年1月1日两孩全面放开政策落地实行,一年后,二宝查锦晨平安出

生,二宝的健康到来给这个困难家庭带来了新的希望,之后杨珍玲家在社区卫计办工作人员的支持和帮助下,办理了残疾鉴定并申请再生育证,小宝查锦阳于2019年顺利出生,让这个困难家庭又多了一份欣喜。

杨珍玲曾从事会计工作,但因照顾孩子无法外出工作,全家的生活压力都扛在了爱人一个人的身上,了解情况后,繁华社区提供了灵活就业岗位给她,让她在带孩子的同时也能发挥自己的一技之长。

社区心系居民,不怕奔波与辛苦,为社区困难家庭带去关心和帮扶,让困难家庭感受到党和政府的温暖,进一步增进了党群、干群关系。一面锦旗包含着居民对社区工作的肯定,社区党委将以此为动力,在以后的工作中将为民服务、为民解忧落到实处,让爱接力,共建和美小区,共筑温暖之城。



冬至到,吃饺子。12月17日下午,合肥市淝河镇老官塘社区党委、团总支、妇联、退管办在安百苑睦邻中心开展了“情暖冬至,爱在社区”包饺子活动。通过这次活动,不仅让居民体会到传统民俗,还拉近了邻里之间的感情。

□ 张丽 王静
记者 马冰璐 文/图

一句话新闻

2020年度居保参保工作已经接近尾声,合肥市金寨南路社区工作人员主动上门为老、弱、病、残等行动不便的居民上门办理医保,确保不漏保一户。

□ 刘亚萍 杜晓芳 记者 沈娟娟

近日,合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区工作人员在辖区写字楼、工厂、居

民住宅小区内宣传推广“皖事通”APP,方便企业和群众办事。

□ 刘亚萍 杜晓芳 记者 沈娟娟

近日,合肥市蜀山区第四届人大代表马冬春、夏海涛、邹国强、郑萍四位代表来到三里庵街道绩溪路社区人大工作站,召开2019年度人大工作总结会议,了解绩溪路社区工作站2019年度的工作情况和成果,绩溪路社区辖区现状,以及目前存在的问题,最后探讨如何更好发挥社区人大工作站作用,充分履行人大职责。

□ 屈澄皓 孙雨静 记者 马冰璐

包公镇开展农村改厕“回头看”

小厕所,大民生。近日,肥东县包公镇在全镇范围内对近年来建设的农村改厕开展“回头看”,按照“质量优、数据实、使用好”的要求,全面查找存在的问题与不足,巩固改厕工作成效。

截至目前,该镇镇村干部正紧锣密鼓按照镇党委政府统一部署组织开展改厕“回头看”,主要负责人每天开展督查、调度,对工作敷衍、不作为的,对单位主要负责人和相关责任人严肃执纪问责到位,绝不姑息,确保改厕这一民生工程办好、抓实,真正建成群众满意的“德政工程”。

□ 黄燕飞

包公镇开展食品生产企业检查工作

12月13日,肥东县包公镇组织镇食安办联合包公市场监管所、安监办组成联合检查组对辖区内5家食品生产企业开展冬季检查工作。

此次检查是该镇对季节性食品的一次例行重点检查,保障人民群众舌尖上的安全,有力地维护食品安全生产经营环境,保障人民群众生命财产安全。

□ 昂磊 黄燕飞

包公镇全力备战省级美丽乡村验收

省级美丽乡村检查验收在即,为保障检查验收圆满成功,肥东县包公镇组织美丽办、各项目建设单位、监理单位、辖区大张社区,每天在省级美丽乡村大陈中心村围绕检查验收细则要求,补缺补差开展工作,确保验收成功。

该镇正充分利用迎检前有限时间组织镇村干部围绕省美丽乡村检查验收细则、方式有针对性地开展迎检备战,确保检查当天,环境整治、设施完善、群众好评度高,确保省级美丽乡村大陈中心村检查验收圆满成功。

□ 黄燕飞

包公镇开展冬季治安夜巡

随着冬季来临,各类社会矛盾和四类可防性案件易发多发。由于措施到位,肥东县包公镇镇村干部按照“守土有责、守土尽责、守土负责”的要求扎实开展冬季治安夜巡,保障一方平安。该镇的四类可防性案件相较去年同期得到明显压降,群众安居乐业,安全感、满意度得到提升,获得群众一致好评。

□ 黄燕飞

垃圾分类 从我做起

垃圾分类处理,文明社会靠你我共建

